

党建动态

第 11 期 总第 15 期

(党纪学习教育专刊)

黄委机关党委

2024 年 7 月 1 日

全河各级团青组织丰富形式 开展党纪学习教育（一）

自党纪学习教育开展以来，全河各级团青组织多措并举，精准施教，带领广大青年干部认真学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》（以下简称《条例》），积极开展各具特色的学习实践活动，学纪、知纪、明纪、守纪，扣好人生“第一粒扣子”。

人事局青年理论学习小组开展“知敬畏、明底线，党纪在我心”主题学习，集中学习第六批全国干部学习培训教材《推进新时代党的建设新的伟大工程》关于全面加强党的纪律建设篇章、《习近平关于全面加强党的纪律建设论述摘编》等，围绕《条例》进行交流研讨。大家一致表示，作为青年人事干部，要提高廉洁

自律意识，从小事做起，从自身做起，把遵规守纪刻印在心，进一步强化纪律意识，加强自我约束，把守纪律、讲规矩摆在更加重要的位置，心存敬畏、手握戒尺，学纪、知纪、明纪、守纪，始终做到忠诚干净担当。

水资源节约与保护局青年理论学习小组以学习《条例》为重点开展党纪学习教育集体学习，观看《奋进吧 遵化青年：时代召唤青年 青年创造未来》宣传片，围绕《条例》，结合本职工作畅谈学习体会和工作感悟。大家一致认为，要深学细悟习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，将《条例》内容和精髓内化于心、外化于行，守牢廉洁自律底线，发扬斗争精神，聚焦水资源节约与保护主责主业，展现青年干部职工创新活力，奋发图强，多想一步，想深一层，真正做到“久久为功、善作善成”，争当黄河水利事业的“排头兵”。

水土保持局青年理论学习小组开展“党纪与青春同行”主题学习，重温习近平总书记“五四”对新时代青年的寄语，参观《治河廉洁人物》展览，集中学习《条例》中违反廉洁纪律行为的处分条款。大家一致认为，要坚定不移听党话、跟党走，争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，积极汲取黄河廉洁文化养分，严守纪法规矩，时刻对标对表、自重自省，行清廉之事、做清廉之人，继续在新时代水保农水工作中书写优异的青年答卷。

水旱灾害防御局青年理论学习小组开展“进一步夯实防汛纪

律，全力做好防汛准备”主题学习，集中学习《条例》中对违反工作纪律行为的处分规定，跟进学习黄委水旱灾害防御值班实施细则。大家一致认为，防汛值班工作事关黄河流域水旱灾害防御安全，防汛纪律是值班人员必须遵守的行为准则，是防汛工作顺利有序开展的重要保证，青年党员要深刻认识熟悉各项值班细则、严格落实值班制度的重要意义。大家一致表示，要逐句逐字学习《条例》，服从组织安排和工作部署，认真履行工作职责，严守工作纪律，认真做好汛期值班值守工作，为全力做好水旱灾害防御工作、保障黄河安澜贡献青年力量。

审计局青年理论学习小组开展“纪法与青春同行”主题学习，围绕党纪学习教育、审计业务实践互相交流收获、分享感悟。大家一致认为，青年时期是世界观、人生观、价值观形成和确立的关键时期，纪法教育不可或缺，要以《条例》为学习重点，讲纪律、明规矩，时刻保持清醒头脑，在履职尽责中彰显干净纯洁本色，在与违纪行为坚决斗争中体现忠诚担当。大家一致表示，要扣好人生“第一粒扣子”，在治黄实践中团结奋斗、挺膺担当。

机关党委精心组织开展“纪法与青春同行”主题活动，号召各级团青组织、青年理论学习小组以专题学习、主题团日为抓手，抓实抓紧青年群体理论学习，通过接力诵读、分享心得体会、交流研讨等方式，原原本本、逐章逐条、联系实际学习《条例》，切实把纪律规矩转化为广大青年的政治自觉、思想自觉和行动自觉。坚持以研促学，以青年理论学习小组为主体，广泛组织开展

“关键小事”调研攻关活动，号召广大青年干部理论联系实际，深化调查研究，发现新情况、解决新问题，为落实黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略发挥先锋作用。

机关纪委与河南河务局纪检组、水文局纪检组青年纪检干部组成联合学习小组进行集中学习，以视频方式与驻部纪检监察组，以及其他流域机构青年纪检干部座谈，就学习好《条例》交流心得体会。大家纷纷表示，将坚定听从党和人民的召唤，提高政治站位，真正把党的初心使命融于心、践于行；将始终胸怀“国之大事”，把党需要、国家需要、人民需要铭记于心，把个人的成长与治黄事业的发展同向定标、同步推进，为黄河流域水利高质量发展贡献力量；将坚持走好第一方阵，学纪，知纪、明知、守纪，扣好治河人生的“第一粒扣子”，为推进实现中华民族伟大复兴提供青年方案，贡献青年力量。

河南河务局充分发挥青年理论学习引领作用，高标准高质量组织开展党纪学习教育。制定青年理论学习计划，以《条例》为重点，围绕党章党规党纪开展专题学习和研讨交流，以党的纪律建设为主题举办青年干部读书交流活动，深化拓展学习效果；开展全局《条例》知识竞赛，搭建交流展示平台，“竞”显身手，深学践悟《条例》；组织开展青年理论学习小组“关键小事”调研攻关活动，凝聚青春力量，发挥先锋作用；开展“纪法与青春同行”主题活动，组织观看警示教育专题片，参观《治河廉洁人物》展览，教育引导全局青年干部职工学纪、知纪、明纪、守纪，

扣好人生“第一粒扣子”。

黑河流域管理局青年联合会组织开展“纪法与青春同行”理论联学活动，各青年理论学习小组代表结合《条例》，立足岗位畅谈学习体会。大家一致认为，青年职工作为黑河保护治理事业的生力军，要以党纪学习教育为契机，上好这堂纪律必修课，把好信仰“方向盘”。大家一致表示，要紧扣学习重点，恪守行为准则，始终把稳践行“六项纪律”，努力增强自身政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，锚定幸福河建设目标，按照黑河流域管理局党组“两坚持、四强化”工作思路和具体部署，高质量完成全年重点任务，在推动新阶段黑河流域水利高质量发展中接续奋斗，再谱青春华章。

水文局团委开展《中国共产党纪律处分条例》专题学习，团委委员结合工作与学习情况进行交流研讨。大家一致认为，要将学习贯彻《条例》与党章党规党纪结合起来，抓好党纪学习教育实践，强化团组织示范引领，切实提升团员、青年党纪学习教育质量水平，筑牢纪律规矩意识，守牢廉洁自律底线。大家一致表示，要精准把握党纪学习教育的目标要求，在学习实践中作表率，加强横向与纵向沟通，创新学习教育形式，激发学习内在动力，确保《条例》在团青群体中学习覆盖面广、植入度深，做到真抓实学、学有质量、学出实效。

三门峡黄河明珠（集团）有限公司召开青年理论学习小组党纪学习教育专题学习暨座谈交流会议，围绕党纪学习教育，结合

岗位畅谈学习体会。大家一致认为，青年是企业的未来，要以党纪学习教育为契机，强化纪法意识、严明纪律作风、锤炼能力本领，争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。大家一致表示，要立足主责主业和高质量发展，强化业务学习，增强实践锻炼，扣紧廉洁自律的“扣子”，增强纪法意识、强化自我约束、规范自身行为，真正做到心中有尺、行有所止，为推动新阶段明珠集团高质量发展贡献青春力量。

报：水利部党纪学习教育工作专班。

发：机关各部门、委属各单位党组织。

审定：张建中

编辑：和诚慧